



Управління культури Херсонської міської ради
**ЦЕНТРАЛІЗОВАНА БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА
ХЕРСОНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

73000, м. Херсон, вул. М. Грушевського, 97 UA198201720344280003000034681
Держказначейська служба України, м. Київ УДКСУ у м. Херсоні,
код 05460203, тел.: (0552) 49-02-11, 49-04-00, 49-05-16

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Інформаційна та бібліотечна справа»
за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
галузі знань 02 «Культура і мистецтво»
**Кваліфікація: 3479 Фахівець з інформаційної та бібліотечної справи 3472
фахівець з інтерв'ювання (засоби масової інформації)**

Освітньо-професійна програма «Інформаційна та бібліотечна справа» за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», розроблена на основі стандарту фахової передвищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 10.06.2021 р. №416 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», введеного в дію з 2022/2023 навчального року робочою групою КЗ «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» ХОР.

Освітньо-професійна програма «Інформаційна та бібліотечна справа» відображає всі необхідні компоненти організації процесу здобування фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр. Структура освітньо-професійної програми логічна і послідовна, містить низку загальних і професійних дисциплін, що відповідають сучасним тенденціям засвоєння здобувачами фахової передвищої освіти необхідних знань і формування навичок з використання медіатехнологій, які відкривають можливості для здійснення у подальшому кар'єрного росту випускників. В освітньо-професійній програмі органічно поєднано навчальні дисципліни загальної та професійної підготовки, запропоновано вибірккові дисципліни.

Особливістю даної освітньо-професійної програми є надання додаткової кваліфікації «фахівець з інтерв'ювання». Варто також відзначити, що реалізація освітньо-професійної програми створює передумови для набуття якостей фахівців з новими поглядами та способом мислення, лідерськими навичками і готовністю вирішувати проблеми, а також сприяє формуванню професійної етики та інформаційної культури випускників.

Особливістю реалізації цієї освітньо-професійної програми, як і попередніх, є співробітництво з бібліотечними установами, зокрема з бібліотеками Херсонської

централізованої бібліотечної системи, на базі яких студенти проходили навчальну та виробничу практики.

Отже, розроблена освітньо-професійна програма «Інформаційна та бібліотечна справа» за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти.

**Директор
Херсонської централізованої
бібліотечної системи
Херсонської міської ради**



Галина НЕЖИНСЬКА